

Надземный пешеходный переход начали строить через МКАД в районе Бесединского шоссе

26.11.2018

Строители приступили к возведению надземного пешеходного перехода через МКАД между торговым центром возле автовокзала «Южные ворота» и деревней Беседы. Информация о старте работ на объекте появилась на портале [Стройкомплекса](#) Москвы в пятницу, 23 ноября.

Руководитель Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев сообщил, что специалисты начали бетонировать опоры пешеходного перехода и его входные павильоны. Он также отметил, что на дорожном участке продолжается реконструкция путепровода длиной 86 метров, возведение эстакады со съездом к «Южным воротам» и переустройство инженерных коммуникаций.

Напомним, что работы являются частью проекта реконструкции транспортной развязки на пересечении МКАД с Бесединским шоссе. К октябрю 2020 года строители реконструируют более одного километра Московской кольцевой автодороги, обновят путепровод, построят новую эстакаду и надземный переход.

Фото: [Стройкомплекс](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7722512.html>

[Управа района Братеево](#)